

Великобритания официально покинула состав Евросоюза. Впереди ее ждет 11 месяцев переходного периода, в течение которого Лондон и Брюссель должны согласовать условия дальнейшего сосуществования. Еще за час до официального Вгехіт британский премьер Борис Джонсон в обращении к нации рассказал об основных приоритетах правительства, среди которых контроль за иммиграцией, создание свободных портов, освобождение рыболовной отрасли, заключение соглашений о свободной торговле и "просто создание собственных законов на благо народа страны".

Мошенничество недели

В России увеличилось количество финансовых пирамид. Обнаружить это удалось благодаря открытому в Хабаровске центру, специализирующемуся на выявлении подобных мошеннических структур. Аналитики отмечают, что пирамид становится больше, но это организации меньшего масштаба, чем раньше, и, скорее всего, тенденция продолжится. Чаще всего организации привлекают средства под видом инвестиций в криптовалюту, в том числе якобы от Facebook и Telegram, в строительные и сельскохозяйственные проекты, а также в акции компаний. В прошлом году в ЦБ насчитали 2600 организаций с признаками нелегальной деятельности.

Прогнозы недели

Рубль ждет непрерывное падение в течение двух следующих лет. Уже в 2021 году курс евро перевалит за 80 рублей, предсказывают европейские аналитики. Доллар также отправит российскую валюту в пике, он уже сейчас превысил психологическую отметку в 64 рубля. Причины снижения курса рубля кроются в низком спросе на нефть и вспышке вируса в Китае. Но трудности будет испытывать и евро, который рискует обвалиться из-за политики США. Российская валюта за прошлую неделю просела на 2 рубля по отношению к доллару. Пока негативная динамика лишь усиливается.

Опрос недели

Большинство россиян считают, что в современном мире необходимо периодически отдыхать от интернета. Об этом свидетельствуют результаты опроса ВЦИОМ. Данной позиции придерживаются 73% пользователей, реже — молодежь 18-24 лет (61%) и жители городов-миллионников (63%). Напротив, каждый четвертый считает, что в современном мире нужно всегда быть в сети.

Опрос показал, что интернетом практически ежедневно пользуются 69% россиян. Он необходим для связи с близкими (88%), отслеживания новостей (83%), получения развлекательного контента (75%), финансовых операций (72%).

Награды недели



За несколько дней до вручения "Оскара" букмекеры обновили прогнозы в главных номинациях. В категории "Лучшая актриса" лидерская позиция остается за Рене Зеллвегер, сыгравшую в картине Руперта Гулда "Джуди". Шансы Хоакина Феникса получить "Оскар"

за лучшую мужскую роль являются самыми большими — 84%. В номинации "Лучший фильм" лента "Однажды... в Голливуде" возглавляет список претендентов с вероятностью 43% на выигрыш. Звание лучшего режиссера букмекеры прочат британцу Сэму Мендесу за военную драму "1917".

Признание недели

Экс-форвард сборной России Алексей Яшин включен в Зал славы Международной федерации хоккея. Россиянин стал первым игроком, который удостоился такой чести. Торжественная церемония награждения пройдет в Цюрихе 24 мая. В России Яшин выступал за екатеринбургские клубы "Луч" и "Автомобилист", московские "Динамо" и ЦСКА, ярославский "Локомотив" и петербургский СКА. С 1993 по 2007 год форвард играл в Национальной хоккейной лиге за "Оттаву Сенаторз" и "Нью-Йорк Айлендерс".

<u>Претенденты недели</u>

Группа Little Big, певицы Полина Гагарина и Юлия Зиверт, а также исполнитель Александр Панайотов попали в шортлист претендентов на участие в конкурсе "Евровидение-2020" от России. Еще есть вероятность, что принять участие в отборе может Ольга Бузова, которая неоднократно заявляла о своих намерениях, в прошлом году ее кандидатуру активно продвигал Киркоров. По традиции артиста, который будет представлять Россию на вокальном состязании, выберет вещатель "Евровидения" на территории России. В нынешнем году это Первый канал. Решение должно быть принято до конца феврапя

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ

8 февраля – День российской науки

Уважаемые ученые и ветераны науки Ульяновской области!

Поздравляю вас с большим и значимым праздником! Симбирский-Ульяновский край гордо носит высокое звание родины талантов. Наши инноваторы, ученые, аспиранты и педагоги — это достояние и будущее региона. Нам под силу взрастить еще не одно поколение талантов. Работа с одаренными детьми начинается с раннего возраста, и мы приобщаем молодое поколение к науке в школе, университете. Разработки наших специалистов реализуются на предприятиях, внедряются в различные производства. Мы гордимся нашими земляками, внесшими значительный вклад в социально-экономическое развитие не только региона, но и России.

Участие в проекте "Вернадский" открывает для научного сообщества нашего края новые возможности и перспективы по обмену опытом,

подготовке кадров, укреплению научно-методической и экспериментальной базы, самореализации наших стулентов и мополых ученых

наших студентов и молодых ученых.

Славные традиции, накопленные за многие десятилетия, опыт и потенциал стали фундаментом для нового рывка в проведении научных исследований. Разработки ведутся по широкому кругу проблем. В них активно участвуют более полутора тысяч преподавателей и 35 тысяч студентов региона. Благодаря появившемуся в Ульяновске представительству Российской Академии наук, наш край получил качественное экспертное сопровождение стратегически важных проектов.

Желаю ученым Ульяновской области новых успехов, радости вдохновенного научного поиска, благополучия, крепкого здоровья и большого счастья!

Губернатор Ульяновской области Сергей МОРОЗОВ.

Уважаемые коллеги!

Науку принято рассматривать как часть мировой культуры, которая связывает человеческое сообщество в единое целое. Во все времена наука составляла гордость Отечества, вносила значительный вклад в развитие научно-технического прогресса.

День науки — это праздник людей интеллектуального труда, тех, кто своим делом движет прогресс и развивает технологии, которые меняют жизнь всего человечества.

Ульяновский госуниверситет является признанным научно-исследовательским центром, ученые опорного вуза вносят достойный вклад в развитие отечественной науки, активно участвуют в решении целого спектра проблем региона. Их исследования, научные проекты и практическая работа делают Ульяновскую область конкурентоспособной и сильной. Мы гордимся тем, что в УлГУ трудятся ученые, чьи имена хорошо знают не только в России, но и во всем мире.

В День российской науки хотим поздравить и поблагодарить всех, кто вносит свой вклад в ее развитие — докторов и кандидатов наук, аспирантов, студентов, работников научных учреждений.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и новых научных достижений на благо Ульяновской области и России!

Президент УлГУ Юрий ПОЛЯНСКОВ. Ректор УлГУ Борис КОСТИШКО.

Приглашаем на дни открытых дверей учебных подразделений УлГУ

Институт международных отношений – 14 марта, 12.00 (Набережная р. Свияги, корпус № 2, ауд. № 40).

Факультет культуры и искусства – 15 марта, 11.00 (Набережная р. Свияги , корпус № 2, ауд. № 40). Юридический факультет – 15 марта, 12.00 (ул. Гончарова 40/9, учебные аудитории).

Факультет гуманитарных наук и социальных технологий – 15 марта, 12.30 (Набережная р. Свияги, корпус № 2, ауд. № 40).

Институт медицины, экологии и физической культуры – 21 марта, 13.00 (ул. Архитектора Ливчака, 2/1, акт. зал).

Дополнительная информация по тел. (8422) 41-28-17.

Ульяновский госуниверситет проводит набор в магистратуру по профилю "Государственное и муниципальное управление".

Начало занятий — в марте. Форма обучения — заочная. Срок обучения — 2,5 года. Программа реализуется на внебюджетной основе.

Прием документов осуществляется по 10 марта.

Дополнительная информация — по телефонам: 42-61-02, +79632347461 (Анатолий Евгеньевич Лапин).

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию директоров институтов, деканов факультетов и студентов УлГУ!

В соответствии с утвержденным графиком продолжается плановый сезон студенческих заездов в СОК "Чайка". За направлениями обращаться в отдел социальной работы по адресу: ул. Л.Толстого, д.42, каб. 23; при себе иметь санаторно-курортную карту.

Вниманию студентов дневного отделения

бюджетной формы обучения! Государственная социальная стипендия на-

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям: 1. Студентам из числа детей-сирот и детей,

- оставшихся без попечения родителей.
 2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам инвалидам с детства
- валидам, инвалидам с детства.

 3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
- диационных катастроф.
 4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.
- 5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 23, тел. 41-27-68.

Утерян

студенческий билет на имя Палвана Газакова, студента экологического факультета ИМЭиФК гр. Б-О-19/1. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат экологического факультета ИМЭиФК.